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podlahy Innovo 
NATUR olej

Krásné jako olej, pevné jako lak

www.tilo.com



Vybrali jste si kvalitní podlahy firmy tilo. V tomto návodu pro čištění a ošetření naleznete důležité informace a tipy pro
snadně dosažitelný skvělý vzhled a dlouhou životnost

Všechny čisticí a ošetřující prostředky tilo jsou vyrobeny na míru pro požadavky příslušných podlah, respektive jejich
povrchů, a umožňují nejlepší výsledky v oblasti čištění a ošetření. Proto si vybírejte čisticí a ošetřující výrobky podle
příslušného povrchu.

Dodržováním tohoto návodu pro čištění a ošetření prodloužíte životnost své podlahy tilo, aby vám mohla nadále
přinášet radost.

Pravidelné a správné čištění a ošetření zajišťují hygienu, a kromě toho přispívají k zachování hodnoty podlahy. Čištění
a ošetření budou dále popsány jako samostatné pracovní kroky: Při čištění se odstraňují nečistoty, zatímco při údržbě
dochází k obnovení původního stavu nebo vylepšení povrchu.

Všeobecně platí: 

K zamezení vzdouvání nesmí být dřevěné podlahy a výrobky z dřevěných materiálů nikdy vystaveny delšímu působení
vlhkosti nebo dokonce vody dokonce, proto se smí čistit pouze vlhkým hadrem. Čisticí systémy používající páru nebo
vysoký tlak vody jsou nevhodné.

Nepoužívejte žádné nevhodné čisticí prostředky: 

Nevhodné čisticí prostředky mohou poškodit povrch. Použitím nevhodných čisticích prostředků, jako jsou čisticí
prostředky na bázi octa, prostředky k mytí nádobí, rozpouštědla, vysoce koncentrované nebo silně zásadité čisticí
prostředky a další, můžete podlahu poškodit v podobě vzdouvání nebo odlupování. Velký počet tenzidů a dalších
přídatných látek v čisticích prostředcích je nepřehledný. Proto používejte pouze vhodné čisticí a pečující prostředky
tilo.

Poměr míchání, použití a informace o čisticích a ošetřovacích prostředcích najdete v informacích na zadních etiketách
kanystrů.

U pracovních zařízení musí být zkontrolována jejich vhodnost. Zejména vysavače nebo jejich nástavce na podlahy a
další technická čisticí zařízení.

Nepoužívejte příliš měkké nebo příliš tvrdé čistící utěrky. Na naše podlahy se osvědčily vlhčené utěrky z mikrovlákna,
pady.

Úvod

Všeobecné pokyny
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Aby vaše podlaha tilo vypadala dlouhé roky dobře, je třeba dbát na několik věcí. Následující tipy jsou snadné a
pomohou předcházet zbytečným poškozením.

Obecně pravidelná a odborná péče chrání povrch podlahy. Proto platí: Čím více podlahu zatěžujete, nebo čím je
povrch surovější a méně upravený, tím častěji o něj musíte pečovat.

Olejované povrchy se „opotřebovávají“, nejsou-li pravidelně ošetřovány. Proto je třeba včasná péče již při prvních
známkách opotřebení.

Svou podlahu tilo chraňte před nadměrně silným namáháním. Například připevněte na nohy nábytku filc. U
kancelářských židlí dejte na správná kolečka a dávejte pod ně podložky. Pro ochranu před prachem, pískem a
tvrdými nečistotami položte před a za dveře rohožku.

Jestliže podlahu zakrýváte (např. při malování), nepoužívejte nevhodné lepicí pásky. Některé lepicí pásky mohou
povrch podlahy poškodit. Lepicí pásky ihned znovu odstraňte.

Vlhkost vzduchu mezi 40 % a 60 % zajišťuje optimální klima v místnosti. Tento rozsah není příznivý pouze pro zdraví a
pohodu člověka, ale je ideální i pro podlahy tilo. Během topné sezóny v zimě se těchto hodnot často nedosáhne. V
důsledku toho mohou začít vznikat spáry. Vyhýbejte se příliš suchému vzduchu použitím zvlhčovačů vzduchu a
umístěním pokojových rostlin do místnosti.

Povinností pokladače podlahy je předat podlahu zametenou a čistou. Čisticí postup spojený s pokládkou nesmí
narušit povrch z výroby. Pokud se tak stane, patří k povinnostem pokladače podlahy uvést povrch podlahy do
výrobního stavu.

Doporučení pro ošetření: 

Všechny podlahy tilo jsou dodávány již zpracované pro obývání, a jsou tedy vhodné pro běžné nároky na použití.
Zejména pro ochranu drážek však doporučujeme tilo RYCHLÁ PÉČE, aby byla podlaha chráněna dlouhodobě.

Ve vysoce zatěžovaných oblastech a/nebo při zvýšené potřebě čištění v průmyslu i v soukromí je v každém případě
tilo INTENZIVNÍ PÉČE nevyhnutelné. V případě pochybností vyhledejte odborníka.

Není-li ošetření výslovně objednáno jako součást pokládky, je na zodpovědnosti investora. Ošetřující produkty
nanášejte vždy pouze na očištěnou podlahu, abyste dovnitř nezatlačili případné nečistoty.

Tipy pro zachování hodnoty

Čištění a ošetření
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Mop

Čištění: K nanášení čisticích prostředků použijte hadřík z mikrovlákna nebo pad vhodný na podlahy. K tomu
doporučujeme náhradní modrý potah z mikrovlákna.

Péče: modrý potah z mikrovlákna je vhodný i pro péči o olejované podlahy. Pro dosažení profesionálního výsledku v
péči o lakované podlahy doporučujeme potah z mikrovlákna žlutý.

Potah z mikrovlákna Modrý/Žlutý propláchněte, vyperte v pračce při teplotě 60 °C a příště znovu použijte. Po použití
tilo INTENZIVNÍ PÉČE bezpodmínečně Modrý potah z mikrovlákna ponořte do vody, propláchněte, nechejte
vyschnout na čerstvém vzduchu a poté zlikvidujte s domovním odpadem.

Návod pro čištění a ošetření podlah Innovo NATUR olej

Při slabém znečištění (volný prach apod.): Nečistotu odstraňte zametením nebo vysáním.

Při normálním znečištění: Nečistotu odstraňte zametením nebo vysáním a následně proveďte mokré čištění tilo
PODLAHOVÝM MÝDLEM pro olejované a lakované podlahy

Po čištění naneste mopem tilo RYCHLOU PÉČI pro olejované a lakované podlahy.

Návod pro intenzivní čištění a intenzivní ošetření podlah Innovo NATUR olej

V zásadě se intenzivní čištění provádí pouze tehdy, nemá-li již normální čištění požadované výsledky. Při silném
znečištění nebo již opotřebených ošetřujících vrstvách ovšem doporučujeme intenzivní čištění a ošetření.

Při silném znečištění (mastné skvrny, šedá hmota z použitého tmelu apod.): Nečistotu odstraňte zametením nebo
vysáním a následně proveďte mokré čištění tilo INTENZIVNÍ ČISTIČ pro olejované a lakované podlahy.

Pro obnovení pečujícího filmu na povrchu je po každém intenzivním čištění nezbytná intenzivní péče. Pro všechny
podlahy s povrchovou úpravou Innovo NATUR olej doporučujeme tilo INTENZIVNÍ PÉČI MATT pro olejované podlahy
a tilo INTENZIVNÍ PÉČI MATT WEISS pro podlahy s bílými pigmenty.

podlahy Innovo NATUR olej 3



Podle možností vždy používejte nejjemnější formu čištění. Tilo INTENZIVNÍ ČISTIČ používejte pouze v případě, že je to
nevyhnutelně nutné.

Díky opakovanému ošetřování se povrch podlah tilo impregnuje a chrání. Podle potřeby nanášejte rychlou péči tilo
alespoň dvakrát ročně nebo častěji. Po každém intenzivním čištění je nutné provést intenzivní péči.

Doporučujeme používat metodu 2 nádob: jedna nádoba s čisticím roztokem (míchací poměr viz etiketa na zadní
straně obalu), druhá nádoba s čistou vodou pro vyždímání. Tak zůstane čisticí roztok déle čistý. Tím šetříte náklady i
životní prostředí. Uvolnění nečistot vyžaduje určitý čas, přesto však čisticí roztok nenechávejte nikdy zaschnout.
Případně pracujte postupně. Opakované stírání je účinnější a šetrnější než jedno čištění s příliš velkým množstvím
vody.

Při dodržování návodu na čištění a
ošetřování budete mít z Vaší tilo
podlahy radost mnoho let.
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Disclaimer: Všechny údaje vycházejí z rozsáhlého výzkumu mezi výrobci čisticích a ošetřujících přípravků. Pro zajištění trvalého
uspokojivého vzhledu podlahy je bezpodmínečně nutné čistit a ošetřovat podlahové plochy výhradně uvedenými čisticími
přípravky tilo, jelikož jsou speciálně přizpůsobeny konkrétnímu typu povrchu. Za škody vzniklé nepečlivým a neodborným
použitím systému čištění a ošetřování podlah nebo použitím jiných ošetřujících přípravků nelze ručit. Před velkými stavebními
projekty se poraďte s odborníkem, jak povrch podlahy vhodně chránit, nebo jej následně správně vyčistit a ošetřit.

Další informace a aktualizace naleznete na www.tilo.com.
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